



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κιλκίς, 13 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε. Ε.Σ. Κιλκίς



Διανομή σχολικών ειδών σε μαθητές

Την Παρασκευή, 9 Σεπτεμβρίου 2022, με πρωτοβουλία του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς και με τις ευγενικές χορηγίες βιβλιοπωλείων της πόλη και πολιτών, που πάντοτε ανταποκρίνονται στις ανάγκες του Τμήματος, πραγματοποιήθηκε, για 8^η χρόνια, η γιορτή υποδοχής της νέας σχολικής περιόδου, με τη διανομή σχολικών ειδών σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, που προέρχονται από τις οικογένειες που στηρίζει αδιάκοπα το Τμήμα. Η εν λόγω δράση έλαβε χώρα στον εξωτερικό χώρο του γραφείου Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα μέτρα πρόληψης και προστασίας από τον ιό του Covid-19.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς θα ήθελε να ευχαριστήσει από καρδιάς:

- Τον κ. Κωνσταντίνο Νικολή, από τη διεύθυνση του πολυκαταστήματος Jumbo Toyworld Κιλκίς, που για πολλοστή φορά ανταποκρίνεται σε αίτημα, προσφέροντας μεγάλες ποσότητες σε σχολικές τσάντες.
- Τα βιβλιοπωλεία Σύμμετρο, Ηλιάδη και Ψάλτου για την συνεχή στήριξη τους και την ευγενική προσφορά τους σε σχολικά είδη.

Υγειονομική κάλυψη της δράσης «Ποδηλατώ στη πόλη μου»

Υγειονομική κάλυψη από εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς στη δράση του δήμου Κιλκίς «Ποδηλατώ στη πόλη μου», που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Κινητικότητας, την Παρασκευή 23

Σεπτεμβρίου 2022 και ξεπέρασε και τις πιο αισιόδοξες εκτιμήσεις ως προς τη συμμετοχή του κόσμου. Κρατώντας γερά το τιμόνι, πάνω από τετρακόσιοι πενήντα μικροί και μεγάλοι φίλοι του ποδηλάτου ξεχύθηκαν στους δρόμους, διέσχισαν την 21^η Ιουνίου, τον περιφερειακό δρόμο της Μ. Αλεξάνδρου και κατέληξαν στο Δημαρχείο Κιλκίς από όπου δόθηκε και η εκκίνηση. Η ποδηλατάδα είχε και αναμνηστικά δώρα είκοσι ποδήλατα, προσφορά του Δήμου Κιλκίς, τα οποία μετά από κλήρωση παραδόθηκαν στους περιχαρείς νέους τους ιδιοκτήτες. Οι δράσεις του Δήμου Κιλκίς, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας, αποσκοπούσαν στην ενθάρρυνση των πολιτικών προώθησης βιώσιμων τρόπων μεταφοράς και στην ευαισθητοποίηση των πολιτών σε ότι αφορά τη χρήση εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης στην πόλη.

Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα εκπαίδευση πολιτών «ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ», διάρκειας 12 ωρών, που διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, το Σάββατο 1^η και την Κυριακή 2 Οκτωβρίου. Σε κλίμα θερμό, οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο από πιστοποιημένους Εκπαιδευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με ειδικότητα «**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ και CPR/AED**» του Τμήματος Εκπαίδευσης του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Το σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών πραγματοποιήθηκε στη φιλόξενη αίθουσα της ξενοδοχειακής επιχείρησης Habitat με τη δωρεάν παραχώρηση του χώρου από τη διεύθυνση και για το λόγο αυτό Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς του ευχαριστεί θερμά.

Εκπαίδευση νέων εθελοντών Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας

Σε κλίμα χαρούμενο και με διάθεση για μάθηση και προσφορά, ολοκληρώθηκαν τα μαθήματα του θεωρητικού μέρους της εκπαίδευσης των εθελοντών του νέου τμήματος κοινωνικής πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς. Τα μαθήματα πραγματοποιήθηκαν, από τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου έως και το Σάββατο 8 Οκτωβρίου 2022, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς, μετά από την ευγενική και άμεση παραχώρηση του χώρου από το Δήμαρχο Κιλκίς. Η Κεντρική Διοίκηση Ε.Ε.Σ. ανταποκρινόμενη άμεσα στο αίτημα του Τμήματος για την έναρξη νέου κύκλου εκπαίδευσης, όρισε ως εκπαιδεύτρια την εξαιρετη κοινωνική λειτουργό, κα Χαρά Δασκαλάκη, η οποία κατέφθασε στο Κιλκίς από την Αθήνα για μια εβδομάδα και καθημερινά μετέδιδε με το μοναδικό της τρόπο τις πλούσιες γνώσεις της και τις εμπειρίες της, στους μελλοντικούς εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς. Οι δόκιμοι εθελοντές θα ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους με το πρακτικό μέρος, συμμετέχοντας ενεργά σε δομές της πόλης καθώς και σε δράσεις που πραγματοποιεί καθημερινά και αδιάκοπα ο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστεί θερμά τους ανθρώπους που συνέβαλαν στην εκπαίδευση των εθελοντών με τις εμπειριστατωμένες εισηγήσεις τους και είναι οι κάτωθι:

- κ. Αργύριος Αλεξιάδης, Επιστημονικός Διευθυντής Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
- κα Κόνι Καραουλάνη, Ψυχολόγος.
- κα Έλλη Φρεγγίδου, Ψυχολόγος.
- κα Έφη Παρασκευαΐδου, Κοινωνική Λειτουργός.
